

Обаятельный человек

Бывает входит в комнату незнакомый человек. Здравается. Говорит как будто обычные слова: Здравствуйте! Добрый день! Пробудет недолго и уйдёт, оставив после себя хорошее, приятное впечатление.

Обаятельный человек, говорят о нём. Секрет его обаяния прост: он умеет себя держать в обществе, умеет скрывать дурное настроение, владеть собой. Он внимателен к окружающим, вежлив. Понимать вежливость, мне думается, надо очень широко: это манера обращения не только с людьми, но и с животными, и бережное отношение к природе, потому, что один из первых законов вежливости – защита слабого.

Письмо от мамы.

Здравствуй, дорогой сынок, homo sapiens любимый!
Большой привет тебе посылает твоя мать – природа. Давно я хочу поговорить с тобой по душам – не получается. Но трактор твой рычит, ты меня не слышишь. А когда ты отдыхаешь, такую музыку включаешь – лучше бы я тебя не слышала. Поэтому и решила написать.

Обижаюсь я на тебя, сынок. Никогда ты не поговоришь с матерью, подарка не подаришь, а ведь мне много не надо: просто не забывай обо мне, иногда и вспоминай: где дерево посади, где о земле подумай.

Вот смотрю я на тебя и вижу: плохо ты живёшь, мой дорогой сынок. Ведь воду, которую ты пьёшь, уже давно пить нельзя. А что ты ешь? И сколько? Я скажу: ешь ты в три раза больше, чем надо тебе. А я тебе ум большой дала, а не желудок. Большой желудок я коровам дала. Так не забывай, сынок, кто ты у меня. Много детей у меня, сынок, но ты - самый, самый. Смотрю я ню тебя глазами моих озёр, целую тебя моими ветрами. Береги себя, сынок, и меня береги. А семья у нас замечательная: ты такой умный, а я такая красивая и богатая. Пиши, не забывай! Целую тебя.